
Павловская Лада 4ДО 

 

План –конспект сложи узор на тему «Елочка»  

подготовительная группа  

 

Цель: Развивать умственное развитие детей  

Задачи: Продолжать развивать мелкую моторику рук 

Воспитывать интерес к своему делу  

Упражнять в составлении елочки по условию  

Оборудование: Кубики каждому ребенку. 

Ход Занятия: 

Вводная часть:  

Приветствие 

Мотивирую детей. Читаю стихотворение про «Елочку». 

Основная часть: 

1.Упражнение «Конструктор». 

2.Упражнение пальчиковой гимнастики «Подарки друзьям» 

3.Упражнение «Сложи узор». 

Заключение: 

1. Обобщение полученных знаний (рефлексия) 

2. Игра «Слон, жираф и крокодил». 

3. Ритуал прощаниея. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 



Гуторова Анастасия 4 ДО 

 

План-конспект в старшей группы 

Тема: «Сложи узор» 
Цель: формирование умения складывать фигуры и узоры по образцу 

Задачи: 
- научить составлять узоры по образцу из кубиков Никитина; 

- научить зарисовывать полученные из кубиков 

Никитина узоры; 

- научить выполнять упражнение пальчиковой 

гимнастики «Подарки друзьям». 

Оборудование: 

- листы бумаги А4; кубики Никитина; набор 

геометрических фигур, цветные карандаши,  2 

облачка для оценки занятия с «веселым» и 

«грустным» личиком. 
 

 

Ход занятия. 

Вводная часть. 

1. Приветствие. 

2. Игра «На лугу растут цветы». 

Основная часть. 
1. Упражнение «Конструктор». 

2. Упражнение пальчиковой гимнастики «Подарки друзьям» 

3. Упражнение «Сложи узор». 

4. Упражнение «Составь узор» 

Заключительная часть. 
1. Обобщение полученных знаний 

(рефлексия) 

2. Игра «Слон, жираф и крокодил». 

3. Ритуал прощания 

                                                                                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

Питерянинова- Угорич Мария 4ДО 

План- конспект  на тему сложи узор в старшей группе  

Формировать у детей умение ориентироваться в специально созданных 

пространственных ситуациях и определять свое место по заданному 

условию.  

Развивать умение составлять узор путем комбинирования цвета, формы. 

 Закреплять знания о порядковых числительных и навыках порядкового 

счета.  

Воспитывать доброе отношение к другим. 

Материал: письмо от Зайчонка, геометрические фигуры, набор цифр от 1 до 

5, разрезные картинки по возрасту. 

Предварительная работа: Игра «Сложи узор» 

Ход занятия:                                                                 

Вводная часть: 

1-письмо от зайки 

Основная часть:1-игра «Поезд 

2-Физкультминутка                                                     



3-игра «Сложи узор» Подведение итогов 

 


